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KOLESARSKE POČITNICE  
OTOK BRAČ 

      
Brač sodi med največje otoke na Jadranskem morju. Zaradi svoje odlične lege, ugodne klime in razgibane 
pokrajine, ki jo prepreda mreža asfaltnih in makadamskih poti, je otok tudi odličen kolesarski cilj. Za vse tiste, 
rekreacije željne, smo pripravili zanimivo kolesarsko doživetje, kratke počitnice, na katerih bomo skupaj prevozili 
najlepše otoške poti in ceste. 

Kolo: gorsko kolo, treking kolo z primernimi plašči, gravel kolo ali e-bike (mtb, z baterijo primernega 
dosega). 

Kolesarjenje: Vožnja poteka v skupinah 3-4 kolesarji, ki vozijo na razdalji 100 - 200m. Hitrost in 
tempo prilagajamo šibkejšim, na vrhu klancev se ustavljamo in počakamo vse udeležence. 
Upoštevamo cestno prometne predpise in pazimo na lastno varnost, ter varnost preostalih 
udeležencev. Uporaba kolesarske čelade je obvezna. 

PROGRAM POTOVANJA  

1. DAN: nedelja, 19.04.2026  (SLOVENIJA - OTOK BRAČ) 

Odhod v zgodnjih jutranjih urah in vožnja v smeri Ljubljane in Dolenjske. Nadaljevanje poti proti Splitu, kjer se 
vkrcamo na trajekt. Plovba na Brač. Po izkrcanju sledi vožnja do hotela, nastanitev. Prosto za  za individualne 
aktivnosti. Večerja in nočitev.  

2. DAN: ponedeljek, 20.04.2026  (PUČIŠČA - MESTO BRAČKEGA KAMNA  IN OBISK ETNO VASICE DOL) 

Po zajtrku se podamo na naše prvo kolesarjenje po tem čudovitem otoku. Razgibana tura nas popelje po 
asfaltirani cesti, ki vodi nad severno obalo otoka, kjer nas čaka nekaj vzponov in spustov, preden prispemo v 
mesto Pučišča. Slednje leži v globokem zalivu in slovi po klesarski šoli in kamnolomih bračkega belega kamna. 
Zapeljali se bomo skozi kraj in podali proti koncu globokega fjorda, ki čuva ta arhitekturni biser otoka. Zadnji del 
ture nas vodi po isti razgibani trasi, nazaj v smeri Postire, a jo bomo zapustili pri zalivu Lovrečine, ob najstarejši 
rimski vili.  

Po makadamski obalni poti se pripeljemo v Postiro, od tod pa nadaljujemo še do vasice Dol, ki leži le dobra dva 
kilometra južno, v prelepi dolini, ki se iz Postire dviga v smeri juga. Dol je neke vrste „etno vas”, kjer najdemo 
veliko tipičnih starih hiš in pa slovitih „peščenih jam”, ki so prava posebnost otoka. Priporočamo vam obisk 
„konobe”, v kateri boste lahko poskusili edinstveno otoško torto, ki je dobila ime prav po teh peščenih jamah.. to 
je odlična „Hrapočuša”.(hrapasta površina, drobljen pesek). Sledi še povratek v hotel in prosto. Večerja, nočitev. 

Tura: 42,5 km, 680 višinskih metrov v vzponih, asfaltna podlaga. 

3. DAN: torek, 21.04.2026  (PO SEVERNI OBALI DO MILNE IN OBISK KAMNITE VASICE „ŠKRIP”) 

Zajtrk in odhod na turo. Kolesarimo proti mestu Supetar, po prelepi mestni rivi nadaljujemo proti kraju Sutivan, 
nato pa sledi nekaj težjega vzpona in spust v proti kraju Bobovišča. Naš prvi cilj bo najbolj zahodna luka na 
otoku, Milna, ki je sicer priljubljen navtični center. Postanek za osvežitev in počitek v prijetnem okolju starega 
mestnega jedra. Iz Milne se bomo vzpenjali najprej po vijugasti cesti do Bobovišča, nato pa nas čaka še dolg, 
zložen vzpon proti kraju Nerezišča, ki je bilo dolga leta glavno mesto otoka Brača. Postanek za osvežitev, nato 
pa nadaljevanje skozi polje, preko prelaza s spustom v kraj Škrip. Kraj slovi po izjemni arhitekturni podobi, tukaj 
se najaja tudi muzej Brača. Iz Škripa sledi strm spust proti obali in Postiri, kjer zaključimo našo turo. Večerja, 
nočitev. 

Tura: 53 km,  990 višinskih metrov v vzponih, asfaltna podlaga. 

 



4. DAN: sreda, 22.04.2026  (PO OTOKU DO MESTECA SELCA IN OBMORSKEGA KRAJA SUMARTIN) 

Zajtrk. Današnja tura bo zelo atraktivna, podali se bomo na najbolj vzhodno točko otoka, proti mestu Sumartin. 
Seveda nas najprej čaka razgibana trasa v smeri rondoja, v kraju Pučišča, od tam pa sledi dolg vzpon na 
greben otoka Brača, proti kraju Pražnica. Od tod imamo dve možnosti nadaljevanja ture, po stari makadamski 
poti ali pa asfaltirani cesti proti zanimivemu mestecu Gornji Humac. Humac je mesto, ki med drugim slovi tudi 
po najboljšem ražnju na otoku. Domačini ga umeščajo med „gorske vasi,” zaradi njegove lege na višini okoli 
500m nad morjem. Iz Humca nas pot popelje v smeri vzhodnega roba otoka, do mesteca Selca, kjer se pri 
največji otoški katedrali v prelepem mestnem središču ustavimo. Mesto slovi kot je izjemen primer otoške 
klesarske in kamnoseške tradicije. Sledi le še spust v Sumartin. Prosto za kopanje in počitek, nato sledi 
avtobusni prevoz do hotela. Večerja, nočitev. 

Tura: 42 km, 750 višinskih metrov v vzponih, asflatna podlaga (opcija makadamske povezave med 
Pražnico in Humcem). 

5. DAN: četrtek, 23.04.2026  (VZPON NA VIDOVO GORO, JUŽNA OBALA BRAČA IN ZLATNI RAT 
*avtobusni povratek iz Bola) 

Zajtrk v in odhod na kolesarjenje. Najprej se povzpnemo v kraj Škrip, nadaljujemo do Nerezišč, nato pa proti 
krajinskemu parku Vidova gora. Tu se podamo na prelepo traso, ki vodi skozi gozd iglavcev. Imeli boste 
občutek, kot da bi bili nekje v gorah. Nasaljujemo po zložno strmi asfaltni cesti proti Vidovi Gori, ki je z 780 metri 
najvišlji vrh otoka. Sledi spust in nato kolesarjenje po cesti v vas Obršje, na višini 550 m, ki jo zaznamujejo stare 
zapuščete kamnite hiše, od tam pa nas čaka dolg, prelep spust na južno stran otoka in še vožnja po 
zahtevnejšem makadamu in delno po asfaltni cesti do mesta Bol. Počitek na plaži Zlatni rat, čas za osvežitev, 
nato pa sledi transfer z avtobusom preko Gornjega Humca in Nerezišč, ter po obalni cesti do hotela. Večerja, 
nočitev. 

Tura: 44 km, 980 m v vzponih skupno, asfaltna podlaga, makadamska podlaga. 

6. DAN: petek, 24.04.2026  (POT V SLOVENIJO) 

Zajtrk. Jutranji vožnja so do luke Supetar in prevoz s trajektom v Split. Po izkrcanju nadaljevanje vožnje z 
vmesenimi postanki proti Sloveniji. Predviden prihod v večernih urah. 

 

CENA:  695€ /min 13 potnikov 
              660€ - ob prijavi do 15.02.2025! 
 
 
Cena vključuje: Prevoz z mini turističnim avtobusom, prevoz prtljage in koles po programu kolesarjenja, 
nastanitev v hotelu***/**** na osnovi 5 polpenzionov, stroške prevoza s trajektom, asistenco vodje potovanja - s 
kolesom, stroške prijave in organizacije potovanja. 

Cena ne vključuje: Morebitne vstopnine (po želji), dodatne storitve, kot je servis koles, ter stroške nastale po 
osebnih naročilih. 

 

 

 
 
 
 
 


